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CEBİRSEL İFADELER8. SINIF
1.	

x2 x2 x2 x x x x 1 1

Yukarıdaki şekillerin tümü ya da bir bölümü kullanılar-
ak aşağıdaki ifadelerin hangilerinin modellemesi 
yapılamaz?

A)	 (x + 1) · (x + 2)

B)	 (x + 1) · (2x + 1)

C)	 (x + 2) · (3x + 1)

D)	 (2x + 2) · (x + 1)

2.	

Bahçe

4n tane 1 m × 1 m boyutlarındaki kare şeklindeki mermer-
ler kare şeklindeki bir bahçenin çevresine 1 m genişliğinde 
bir yol oluşturmak için kullanılıyor.

Buna göre bahçenin alanını veren cebirsel ifade 
aşağıdakilerden hangisidir?

A)	 (n – 1)2

B)	 n2 – 2n + 4

C)	 n2 – 4n + 16

D)	 n2 

3.	
A K
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Yukarıdaki şekilde ABCD, AKFL ve ECGF birer karedir.

|AB| = x br,  |AK| = 1 br  ise taralı bölgenin alanını veren 
cebirsel ifade aşağıdakilerden hangisidir?

A)	 x2 – 2x + 2		

B)	 x2 + 2x + 1

C)	 x2 + 3x – 2		

D)	 x2 + 2x + 2

4.	

x

x

x

2

Yukarıda modellenen çarpma işlemi aşağıdakilerden 
hangisidir?

A)	 x · (x +2)	 B)	 (x+2) · (x +1)	

C)	 2x · (x + 2)			 D)	 (2x+1) · 2x

5.	
3

x

x+ 6

2x – 3

Yukarıda kenar uzunlukları verilen şeklin alanını veren 
cebirsel ifade aşağıdakilerden hangisidir? 

A)	 x2 – 9  B)	 x2 + 9x – 9

	C)	x2 + 6x – 18	 D)	 x2 + 9x – 27
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6.	
F E D

A B3a+1 2a C

Yukarıdaki şekil ABEF dikdörtgeni ve BCDE karesinin 
birleşiminden oluşmuştur.

|AB| = 3a +  1 cm, |BC| = 2a cm olduğuna göre, ACDF 
dikdörtgeninin alanını veren cebirsel ifade aşağıdak-
ilerden hangisidir?

A)	 6a2 + 2a	 B)	 10a2 + a

	C)	10a2 + 2a	 D)	 10a2 + 2

7.	
3a+7 m

a m
2a+3 m

2a+1 m

Ev

Kenar uzunlukları (2a + 3) m ve (3a + 7)m olan dikdörtgen 
şeklindeki arsanın içine konan uzunlukları (2a + 1) ve (a) m 
olan dikdörtgen şeklinde bir ev yapılıyor.

Buna göre, arsanın kalan kısmının alanını veren cebir-
sel ifade aşağıdakilerden hangisidir?

A)	 3a + 21			 B)	 4a2 + 23a + 21	

C)	 4a2 + 22a + 21		 D)	 6a2 + 9a + 14

8.	

D
E

F

C

HG

A B

Yukarıda verilen şekilde ABCD bir dikdörtgen DFC ve BHC 
bir üçgendir.

|BC| = 2x + 2  |AB| = 2x + 6  |EF| = x + 3  |HG| = x + 1

olduğuna göre, şeklin alanının cebirsel ifadesi aşağıda-
kilerden hangisidir?

A)	 6x2 – 24x + 24		 B)	 4x2 + 8 + 4

C)	 8x2 + 32x + 32		 D)	 6x2 + 24x + 22

9.	

10.
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11.	

12.	

13.	

14.	

15. Dik kenar uzunlukları a br ve b br olan dik üçgenin alanı

2
a b$

 br2 dir.

A B

D C

E

3x + 5 cm

2x + 3 cm

Yukarıda verilen ABCD karesi şeklinde kağıt gösterildiği 
gibi [DE] boyunca kesildiğinde oluşan ABED yamuğunun 
çevresi (13x + 16) cm olmaktadır.

Buna göre ECD dik üçgeninin alanını veren cebirsel if-
ade aşağıdakilerden hangisidir?

A)	 2 · (x2 – 1)	 B)	 4 · (x + 1)2	 C)	 2 · (x – 1)2	 D)	 x2 – 2x

16.
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17.	

18.	

19.	

20.
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8. SINIF NARTEST POWER YARIYIL TEKRAR FASİKÜLÜ CEVAP ANAHTARI

ÇARPANLAR VE KATLAR 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
B C A B D C D D C C

11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
B C A D D A C B C C

21 22 23 24 25 26 27 28 29 30
B C C C A

ÜSLÜ İFADELER

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
A C B C B B B C C B

11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
C D A C D C C B C C

21 22 23 24 25 26 27 28 29 30
B A C

KAREKÖKLÜ İFADELER

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
B D A B B C A A B C

11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
C A B D D B B A C D

21 22 23 24 25 26 27 28 29 30
B C C A B

OLASILIK

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
C B D A D A D A B A

11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
B C B B

CEBİRSEL İFADELER

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
C A A C B C C D B D

11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
D C B B A A B A C C

VERİ ANALİZİ

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
C C B A D B C B D A

11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
A C

irfan
Dörtgen


